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Geachte leden van de commissie VWS, 

 

Tot 14 februari kunt u schriftelijke vragen inbrengen over Stand van zaken versterking 

huisartsenzorg. Patiëntenfederatie Nederland geeft u graag een aantal vragen mee. 

 

Toegang tot huisartsenzorg  

De toegankelijkheid van huisartsenzorg staat al geruime tijd onder druk. Uit onderzoek1 van 

de Patiëntenfederatie blijkt dat mensen steeds langer moeten wachten voordat ze voor een 

afspraak terechtkunnen bij de huisarts. Ook krijgen we wekelijks signalen van mensen die geen of 

slechts moeizaam een huisarts kunnen vinden. En er zijn veel voorbeelden van moeizame 

praktijkopvolging en praktijken die steeds slechter en/of enkel digitaal bereikbaar zijn voor 

patiënten. Dat moet veranderen. Patiënten moeten overal in Nederland kunnen rekenen op goede 

en tijdige huisartsenzorg. 

 

De minister benoemt in zijn brief2 een breed scala van oorzaken en mogelijke oplossingen om de 

toegang tot huisartsenzorg te verbeteren. In de brief ontbreken echter actuele gegevens over 

hoeveel mensen onvoldoende toegang hebben tot huisartsenzorg en in welke regio’s. Het is 

belangrijk om dat goed in beeld te hebben zodat op basis daarvan per regio concrete doeltreffende 

maatregelen ingezet kunnen worden om de toegang tot huisartsenzorg te verbeteren. 

 
>Heeft de minister in beeld hoeveel mensen in Nederland geen vaste huisarts hebben, 
inclusief patiënten die een nieuwe huisarts zoeken maar noodgedwongen nog 

ingeschreven staan bij hun oude huisarts? Zo nee, welke mogelijkheden ziet de 
minister om dat op korte termijn en per regio in beeld te brengen? 
 

>Kan de minister een overzicht per regio geven van welke activiteiten bijdragen aan 

het verbeteren van de toegang tot huisartsenzorg? 

 

We vragen u deze vragen te betrekken bij uw inbreng. We zijn uiteraard graag beschikbaar voor 

nadere toelichting.      

 

Met vriendelijke groet,        

Arthur Schellekens   

Directeur-bestuurder Patiëntenfederatie Nederland       

 
1 Rapportage Onderzoek ervaringen met huisartsenzorg - Patientenfederatie NL, maart 2023 
2 Kamerbrief over stand van zaken versterking huisartsenzorg, december 2023 
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